

**UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI
FACULTATEA DE ISTORIE**

DEPARTAMENTUL DE

Postul de CONFERENȚIAR UNIVERSITAR, poziția

FIȘĂ DE VERIFICARE

**Pentru îndeplinirea standardelor minime în vederea înscrierii la concursul
pentru ocuparea postului de conferențiar universitar pentru o perioadă
nedeterminată**

CANDIDAT/Ă:

INDICATOR GENERAL OBLIGATORIU	CRITERIU INDEPLINIT: DA/NU
- Deținerea diplomei de doctor în domeniul istorie, dar și în alte domenii ale științelor sociale sau umaniste, ori în domenii de graniță cu acestea, în funcție de profilul postului care se scoate la concurs.	

STANDARDE MINIMALE PREVĂZUTE DE REGULAMENTUL PROPRIU DE CONCURS (PE DEPARTAMENTE)
Pentru concursuri în cadrul Departamentului de Istorie Universală și Relații Internaționale candidații trebuie să demonstreze că acumulează 107% din totalul general al standardelor minime CNATDCU pentru domeniul de referință al postului, conform standardelor adoptate în 2016.
Pentru concursuri în cadrul Departamentului de Istorie a României și Sud-Estului European candidații trebuie să demonstreze că acumulează 105% din totalul general al standardelor minime CNADTCU pentru domeniul de referință al postului.
Pentru concursuri în cadrul Departamentului de Istorie Antică, Arheologie și Istoria Artei candidatul trebuie să demonstreze că îndeplinește cumulativ următoarele două condiții: 1. Acumulează 110% din totalul general al standardelor minime CNATDCU pentru domeniul de referință al postului, conform standardelor adoptate în 2016.

2. Îndeplinește cel puțin unul dintre standardele următoare:

- a.** 130% din punctajul pentru C1 din standardele CNATDCU din 2016 pentru ocuparea poziției de conferențiar (totalul punctelor obținute din publicații internaționale I1+I2+I3).
- b.** Minim 3 articole în publicații indexate ISI/Web of Science/Clarivate și/sau Scopus, dintre care cel puțin unul în calitate de prim-autor.
- c.** Membru în cel puțin două proiecte de cercetare definite conform standardului I22 din fișa CNATDCU pentru domeniul Istorie adoptată în anul 2016. Alternativ, candidatul poate îndeplini acest standard dacă a avut poziția de director într-un proiect de cercetare definit conform aceluiași standard, cu condiția ca acest proiect să fi avut o finanțare de cel puțin 50000 EURO.

*Se vor atașa materiale care dovedesc îndeplinirea indicatorilor.

Data:

Candidat/ă: